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1. Milyen szimjegyet ithatunk X helyére, hogy 1212X2 oszthaté legyen 4-gyel? Soroljuk fel mindet.

2. Egy P pont 4 cm-re van egy 6 cm sugari kor vonalits]. Milyen hosszi a kérdn kiviili P pontt6]
a kérig hizott érintd szakasz?

3. Dantsiik el, igazak-e az alibbi dllitisok megforditisai. Karikazzuk be a helyes vilaszt.

T

Ha egy szém 2-vel s 6-tal oszthats, akkor 12-vel s oszinto. lgaz | Hamis
Ha egy sz4m primiényez0s felbontésdban nincs 2-es primtényezo, aKkor 2 szém pratian. lgaz | Hamis
Ha egy poziiv egész szém prm, akkor csak 1-gyel és Gnmagdval oszthats. lgaz /_Hamis

4. Adottuz I=]2:7] és J=1;4] intervallum. Abrizoljuk szimegyenesen az 1\ J, J\/ intervallu-
mokat.

5. Eszter doboziban 10 kilonbiz6 gysngy v
vilaszthatja ki és fiizheti fel sorban a gydngyd

koziliik taldlomra vilaszt 4-et. Hinyféleképpen
t?

6. Ivin 3 dolgozatot iit eddig u félévben, egy 15, egy 62 és egy 58 pontosat. Legalibb hiny pontos
dolgozatot kell imia negyedikre, hogy dtlagban teljesitse 4 60%-ot, ha az els6 é harmadik
dolgozat 100, a misodik és negyedik 80 pontos?

7. Milyen cldjeli ctg o, ha tg @ negativ érték? Indokoljuk is vilaszunkat.

8. Adjuk meg azt a legbévebb intervallumot, amelyen monoton névé az f(x) =~ x+4|+5 fiiggvény.

9. Egy termel
csokkent az dr a

Karicsonyi visir el6tt 40%-kal néveltek. utina 40%-kal csokkentettek. Nott vagy
rel6ttihez képest? Hiny szizalékkal?

10, Adotta k: (x+
pontju K(2, 4) és nines kizds pontja k-val?

1. Legyen p=log,3. Fejezzik ki logy 12+ p segitségével.

12. Egy négyzet alukii képkeret széleit érinti a kor alaku iiveg. Az iiveg
mogdtt van egy kép Lidirdl. Mekkora valészintséggel talalja el
az iiveget Lidi dcese, amikor kopéesovével a képtartot veszi
célba és biztosan el is talilja?

8. Feladatsor 1. rész/A

14, pir foglal helyet. Hinyféleképpen iilhetnek le, ha csak
érdekes valamilyen ko s szerint, és

a) birki barhova leiilhet; b) a hiizastirsak egymis mellé iilnek?




[image: image2.jpg]ilat a vendégek egymis kozott adtik-vették. Egy pincér megszimolta,

hogy 4 hat személybdl 6tnél 4, 2, 3, 3, 5 alkalommal fordult meg a tal.

¢) Hinyszor lehetett legald il a hatodik vendég kezében? (Ugyanazon két
személy kétszer nem adta a tilat egymisnak.) Adjunk konkrét példit mindkeét esetre.

15, Az f(x) = 242 - 5x + ¢ fiiggvényrdl tudjuk, hogy thalad a (4: 16) ponton.
a) Hatirozzuk meg c értékeét. b) Metszi-e a fiiggvény az x tengelyt?
¢) Melyik irinyban, mennyivel kell eltolni fiiggdlegesen a fiiggvényt, hogy érintse az x tengelyt?

8. Feladatsor II. rész/B

16. A 13 emeletes szilloda minden szintjén 20 szoba talilhat6. A szobik hirom tipusiak: van 2, 4

és 6személyes. Az egy szinten levs szobik kziil 7 kétszemélyes, 8 négyszemélyes, a tibbi hat-

személyes. Minden szinten van 6 konyhis szoba is, szobatipusonként

a) Egy turistacsoport érkezik a szilloba, 8 pir és 3 kétgyermekes csalid. Hinyféleképpen
Kaphatnak szobikat, ha a recepeiés a megfeleld szimi és tipusi szobikat véletlenszeriien osztja
szét a pirok és csulidok kozott? (A hotel éppen ires volt.)

b) Valaki beszill a liftbe, véletlenszerien kivilaszt egy emeletet, majd a liftbé] ki
bekopog egy ajtén. Minck nagyobb a valészinisége: a felsé 6t emelet valamelyikén egy
négyszemélyes, vagy az alsé nyole emeleten egy hatszemélyes szobiba kopogott be?

) Egy utazisi iroda minden szinten mindenfajta szobibol lefoglal egyet véletlenszerden. Mennyi
a valészindisége, hogy legalibb egy szobihoz lesz konyha is?

17. Egy 30 5s osztlyban megkérdeziék a tanulkat, hinyan olvasnak nem kételez6 szépirodalmat,
mennyien olvasnak képregényeket és mennyien tjsigot. Az elss két kérdésre dsszesen 15 6
fette fel a kezét. A misodik keltére 17-en, az elsdre vagy harmadikra 18-an jelentkeztek. Tudjuk,
hogy uz cls6 kerdésre jelentkezok fele jelentkezett a misodik kérdésre is. Azok kéziil, ukik a miso-
dikra jelentkeztek, u harmadik kérdéste hatan mdr nem nyjtottik a keziiket. Vegil azt is tudjuk,
hirman jelezték, hogy olvasnak szépirodalmat és jsigokat is, egyetlen f6 pedig mindhdrom iro-
dalmat. A didkok hiny sziizaléka nem olvas sem szépirodalmat, sem képregényeket, sem wjsigot?

18. Nyuszitappancs, Nagy Papucs neje a foly6 tilpartjin P és Q pon-
tokban dll6 két fa kézott szeretné kifesziteni a szirogatokotelét.
Mieldtt dtkelnek a foly6n, lemérik a kovetkezoket: AB =50 m,
PAB< = 100°, QAB% =65, QBA< = 60" PBA< = 21" Legalibb
milyen h let kell Nagy Papucsnak sodornia?
(Minden tereptirgy ugyanazon a tengerszint feletti magassi-
gonill.)





